

2023年12月28日 星期四  
编辑蒋金龙/版式设计杨斯诗/校对覃骥

◀ 上接02版

↓冬至当天，社区工作人员和老人聚餐。



◀志愿者给老人送来新年台历。

↓老人家有一面“亲人”墙，上面有亲戚、朋友，也有志愿者。



↓老人家里贴着与志愿者的合影。



## 期待2024:

愿热心人生活越来越好

说到对2024年的期待，韦少成和叶家娘显得很平静。2023年的一场大病之后，他们除了体会到了身边越来越多“亲人”的关心，也感到了一份安宁、平静，更加体会到健康的重要性。

因此，两位老人最期待的就是国家越来越强大，医疗水平越来越高，让人民群众更加健康，远离各种疾病的困扰。

两位老人在2023年看到了不少走失者回到亲人身边的消息，他们也期待自己的孩子有一天能回到家里来。

另外，他们感受到了很多来自社会各界的关爱，心存感激，祝愿所有热心人生活越来越好。

## 温暖点评:

让更多老人感受关爱

市民政部门的数据显示，目前全市60岁以上老年人口100.3万、老龄化率20.34%，已经高于全国和全区平均水平。

老年人生活品质、身心健康问题，特别是存在独居、生病等情况的老人，他们的生活状况和身心健康，值得我们每个人关注。

在九华社区，韦少成和叶家娘两位老人受到了社区志愿者、居民的关爱，感受到了社会的温暖，让人感到欣慰。而这个过程中，社区居民的“结对”帮助，社区“长者食堂”的开设，也让我们看到了提高老人生活品质的好办法。

真心希望更多老人得到社会关爱，保持身心健康，安享老年时光。

记者陆鑫 文/摄